

## Kitekintő

### Az országba

**Tűz Pakson** - Kisebbségi tűz ütött ki a Paks Atoomerómi területén, egy zárt lépcsőház előterében kialakított dohányzó helyen, ahol tetőszigetelési munkákhoz szükséges segédanyagokat tároltak. A tüzet vélhetőleg egy égő csikk okozta. A beépített füst- és tűjelző rendszer jelzett, az atomerómi tűzoltói rövid időn belül eloltották a lángokat. Kovács József vezérigazgató szerint az erómi biztonságát nem veszélyeztette a tűz, s személyi sérülés sem történt.

**Áramár-emelés** - A villamosenergia ára február elsején átlagosan 9,8 százalékkal nő - tudatta a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium sajtóközleményben. A közlemény szerint az idén bevezetett szociális tarifának megfelelően a lakosság 1320 kilowattóránál kevesebbet fogyasztó hányada számára 4,3 százalékkal drágul az áram. Ez a szociális kedvezmény a lakosság 51,3 százalékát érinti, azaz mintegy 2,5 millió fogyasztót. A lakossági fogyasztókat érintő átlagos, a szociális tarifán túli fogyasztást is figyelembe vevő áremelkedés 6,8 százalék lesz, ami megegyezik a tavalyi infláció mértékével. A nem lakossági körbe tartozó fogyasztók esetében az átlagos áremelkedés 12 százalékot tesz ki.

**Bűncselekmény hiányában** - Megszüntették a nyomozást Draskovics Tibor és társai ellen - közölte a rendőrség. A pénzügyminiszter ellen egy parlamenti képviselő tett feljelentést, a késedelmes áfa-visszatérítéseket kifogásolva. A Fővárosi Főügyészség által hivatali visszaélés büntette miatt elrendelt nyomozásban az ORFK Nemzeti Nyomozó Iroda teljes körűen beszerzte és értékelte a feljelentésben leírtakhoz kapcsolódó adatokat, iratokat, s ezek alapján megállapította, hogy a feljelentésben foglaltak nem valósítanak meg bűncselekményt, ezért a nyomozás megszüntetéséről határozott.

**Rossz bizonyítvány miatt** - Négy diákny csoportos öngyilkosságot kísérelt meg Újfehértón. A többféle gyógyszert beszedő 16 éves tanulókat kórházba szállították, ahol a gyomormosás után stabilizálódtak az állapotok. A lányok az egyik középiskolában lettek rosszul, elmondásuk szerint azért szedték be az otthonról hozott gyógyszereket, mert bukára álltak.

**Stadler szabadjárton** - Szabadlábra helyezték Stadler Józsefet, a juhászból lett milliárdos vállalkozót, akit csalásért ítélték fogházbüntetésre. Stadler Józsefet adó- és áfa-csalásért, jogosulatlan áfa-visszatérítésként ítélték a Legfelsőbb Bíróság 2003 februárjában jogerősen négy és fél év fogházbüntetésre. Büntetését a kecskeméti börtönben töltötte, de jó magaviselete miatt, büntetésének kétharmadának letöltése után szabadlábra helyezték.

**Csőkkent az alapkamat** - Az elemzői várakozásoknak megfelelően 50 bázisponttal 9 százalékra mérsékelte az irányadó kamatot a Magyar Nemzeti Bank. A forint árfolyama nem reagált a kamatcsökkentésre. Az OTP Bank elemzése szerint a jelenlegi hozamgörbe alapján februárban további 50, május-júniusban pedig újabb 50 pontos mérséklést áraz a piac, ezt követően azonban az év végéig változatlan irányadó kamatszinttel számolnak a piaci szereplők.

### A megyébe

**Új bankfiók** - Az OTP Bank nyitott új fiókot Gyulán, melynek avatásán részt vett dr. Pongrácz Antal vezérigazgató-helyettes és Windheim József, a dél-alföldi régió ügyvezető igazgatója. A gyulai fiók beruházása októberben fejeződött be, és közel 200 millió forintba került. Windheim József az avatón elmondta, hogy a régióban 66 bankfiók működik, a következő három évben valamennyit felújítják a mai elvárásoknak megfelelően.

**Tüntetésre készülnek** - Sorra vesszük azokat a pontokat, melyekben a Földművelésügyi Minisztérium nem tartotta be a tavaly aláírt agrármegállapodást. Amennyiben azonnali intézkedésekre nem kapunk garanciát - az ígéretek ideje lejárt -, februárban a főváros körül blokádot létesítünk, tüntetést szervezünk a minisztérium elé és egyéb formáit is választjuk a polgári engedetlenségnek - mondta Hanó Miklós, a Magyar Gazdák és Fogyasztók Önvédelmi Mozgalmának elnöke egy tájékoztatón, melyen kifejtette, hogy a különböző támogatások meglete esetén sem egyenlő feltételek között versenyezhetne egy magyar és egy nyugat-európai gazda, de támogatások nélkül a felzárkózás helyett csak még nagyobb leszakadás várható.

**Véradással demonstráltak** - Elmaradt béremelésük, s a kért túlora-kifizetések nem teljesítése miatt - miután a törvény sztrájkot nem engedélyez nekik - véradással demonstráltak a hivatásos tűzoltók országsszerte, Békés megyében is.

**Csatornafelújítás** - Több mint 90 millió forint értékben épül és újul meg a belvízcsatorna-hálózat Füzesgyarmaton. A beruházás kiadásainak jelentős részét pályázati pénzből biztosítják. A városnak kevesebb mint 9 millió forintjába kerül a belvízcsatorna-hálózat rekonstrukciója.

**A rendező köszöntötte** - Gyomaendrődön, az Apolló Moziban köszöntötte Mészáros Márta a Nagy Imréről szóló filmjének színdarabját rendezőjét. A Temetetlen halott című film sázezeredik nézője a rendezőtől Nagy Imre Snagovi naplóját kapta ajándékba.

**Kiegyensúlyozott megyei költségvetés** - A megyei önkormányzat idei költségvetésének előkészületei a napokban zárulnak, a végleges változatot a február 4-ei ülésén tárgyalja a közgyűlés. A megyeháza tartott sajtótájékoztatót dr. Bartóki László alelnök lezögezte, sikerült több oldalról leszűkíteni a költségeket, így a képviselők hiánnyal nem számol, kiegyensúlyozott költségvetésről szavazhatnak. Az intézményeknél bevezetett létszámleépítések az alelnök elmondta, a költségvetés összeállítása során meg kellett nézni, hol jöhetett szóba a csökkentés, lehetőleg úgy, hogy az öregségi nyugdíj eléréssel oldják meg a karcsúsítást. A nyugdíjba vonulók ugyanis nem maradnak ellátás nélkül. A megyei önkormányzat 32 intézményének összesen 5 ezer 300 dolgozójából 20-25-öt érintett a létszámcsökkentés, ez tehát nem tekinthető tömeges elbocsátásnak, s a legtöbb helyen belső átszervezéssel, ezen belül is nyugállományba vonással igyekeztek elérni a költségvetési egyensúlyt.

## Tisztelt Fogyasztók!

A Békés Megyei Vízművek Rt. ezúton is értesíti ügyfeleit, hogy a közeljövőben részletes fogyasztási hely ellenőrzéseket tart, melynek során kiemelten ellenőrzi az alábbi rendellenességeket. Kérjük Önöket, hogy a későbbi kártérítési és bírságolási eljárások elkerülése érdekében ellenőrizzék saját vízmérőiket az alábbiak szerint:

- plomba és plombaszínór sértselensége
- vipak védőgyűrű meglete és sértselensége
- vízmérő esetleges külső sértselése (zárofedél hiánya nem sértselés)
- lakásvízmérők esetén a zároszalag meglete és a műanyag védőbúra sértselensége

Amennyiben valamilyen hiányosságot tapasztalnak, úgy kérjük azt jelelni be február 15-ig ügyfélszolgálatunkon. A bejelentés alapján feltárt rendellenességek esetén fizetési kötelezettséget nem állapítunk meg. A moratóriumot követően, az ellenőrzés során feltárt visszaéléseket a jogszabály szerinti lehetőségeinkkel elve szankcionálni fogjuk.

**Békés Megyei Vízművek Rt.**

### Folytatás az 1. oldalról

#### Teendőik:

- Azonnal fekdjünk laposan a jégre (nagy fekvési felület), lehetőleg arccal a part felé.
- Lassú, nyugodt mozdulatokkal (mindig a legnagyobb fekvési felületen) küsszünk a part felé.

**Ha a jég a fenti előjelek nélkül beszakad, vagy túlságosan későn reagálunk és beszakad alattunk, a teendőink a következők:**

- Azonnal tárjuk szét karjainkat, és ejtsük magunkat előre.
- Minden eszközzel gátoljuk meg, hogy a jégfelület alá csüsszünk vagy lemerüljünk a vízbe.
- Ha mégis a jégfelület alá kerülünk:
- tartuk nyitva a szemünket és nézzünk felfelé,
- ha a jég hóval fedett, a közelben lévő jégtörés helyét a beeső fény sugar alapján fel lehet ismerni, és el lehet érni,
- ha a jeget nem fedi hó, és a víz és a jég egyforma fénytörése miatt a helyet akkor sem lehet már elérni, ha tudjuk, hol van, a túlélés esélye ilyenkor igen csekély.
- Próbáljunk meg a felsőtestünkkel újból a jégfelület fölé jutni (lehetőleg arccal a part felé).
- Végezzünk lábainkkal lökés-szerű üszó mozdulatokat, a karjainkkal és súlyáthelyezéssel segítük a lábunkat.



## Nova Office

Neo 300 W ház, Asrock K741GX USB 2.0 alaplap,  
AMD Sempron 2200+ processzor, 128 MB DDR PC2700 memória,  
integrált 3D 64 MB VGA, Maxtor 40 GB, 7200 rpm,  
LG 52x CD-ROM olvasó, FDD, hangkártya, hálókártya

# 49 975 Ft (39 980 Ft+áfa) vagy 18 x 3442 Ft

**Most ajándék multimédiás billentyűvel és optikai egérrel!!!**

---

**NEC 3500 16x DVD-író**  
**Dual Layer**  
**bruttó: 15 400 Ft**

[www.novacom.hu](http://www.novacom.hu)

**BÉKÉSCSABA, GYÓNI G. U. 17.**  
Tel.: 66/540-130  
Nyitva: H-P: 9-18, Szo.: 9-13 óráig  
E-mail: bekescsaba@novacom.hu

**SZEGED, TAKARÉKTÁR U. 4.**  
Tel.: 62/452-832  
H-P: 9-18, Szo.: 9-13 óráig  
E-mail: szeged@novacom.hu

Áraink az ÁFA-t tartalmazzák, 2005. január 27-február 10-ig, ill. a készlet erejéig érvényesek. Készen tartunk a konfigurációk alkatrészbeli változtatásának jogát. A felhívott telefonos szolgálatok tájékoztató jellegűek, ajánlatnak nem minősül. Az esetleges elírásokért, nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk!!!

## Jeges jótanácsok

zével segítük a lábunkat. Amennyiben nem sikerül a jég fölé jutni, próbáljunk meg a jég beszakadásának helyével szembeni oldalon egyik lábunkkal a jég felületére jutni és azután a kezünkre és lábunkra támaszkodva testünket oldalra a jégfelületre tolni.

A jég beszakadásának formájától és nagyságától függően a módszer hanyatt fekvés alkalmazható.

- Ha a jég újból beszakad, végünk magunknak utat a part felé, addig, míg ki nem jutunk a partra, vagy teherbíró felülethez nem érünk.

A víz hőmérséklete a jégfelület alatt 0-4 °C, vagyis már 20-30 másodperc után hidegsokk következhet be (vérkeringési zavarok, sőt a szív működés leállása).

Mások bajba kerülése esetén a következő módon nyújthatunk segítséget:

- Ne egyenes tartásban, hanem hason csúszva közelítsük meg a jég közepéig a jég felületét. (Ellenkező esetben mi is veszélybe kerülhetünk, mert beszakadhat alattunk a jég.)
- Ne közelítsük meg egészen a jég beszakadásának helyét.
- Az utolsó szakaszt hidaljuk át segédeszközzel (hosszú ággal, bottal, kötéllel, nadrágszíjjal, esetleg többet összekötvé, vagy ruhadarabokkal. Vigyázat! Ne húzzuk ki a sze-

rencsétlenül járt ruhájánál fogva, mert a varrásoknál könnyen elszakadhat.

- Ha több segítőtárs van a helyszínen: alkossunk láncot úgy, hogy mindenki hason fekvve az előtte lévő lábát fogja. Ezáltal az elől lévő személy mentőakciója során a többiek hatékonyan támogatják

- Az odanyújtott segédeszköz-

zel húzzuk ki a szerencsétlenül jártat a jégre, majd a leszakadás helyétől a partra.

- Ha a szerencsétlenül járt már a jég alá került, a mentési kísérletet már csak felkészült szakemberek tudják végrehajtani, így szükséges a Tűzoltóság 105-ös segélyhívó számon történő mielőbbi értesítése. **Polgári Védelmi Iroda Szarvas**

## Tájékoztató a helyi állattartási rendelet módosításáról

A képviselő-testület a többször módosított 31/2000. (IX.21.) állattartásról szóló rendeletét decemberi ülésén a 39/2004. (XII.17.) rendelettel módosította.

Továbbra is hatályos az a rendelkezés, hogy Szarvas város belterületén **2004. június 01. napjától lovat tartani tilos.** Azonban van olyan állattartó, aki önhibáján kívül, nehéz anyagi körülményei miatt nem tudja eddig teljesíteni a fenti előírást. Ha ezen személy **2005. április 01-ig beadott kérelmében** igazolja (adásvételi vagy bérleti szerződéssel, tulajdoni lappal, bérlet esetén tulajdonosi hozzájárulással), hogy rendelkezik olyan ingatallal, melyen engedélyezhető az állattartás, akkor addig, amíg az új állattartó helyen megteremteti az állattartási feltétele-

ket, de legkésőbb 2005. szeptember 01. napjáig tarthatja az ingatlanán az állattartási övezetben 2004. május 31. napján engedélyezett létszámú haszonállatot.

2004. június 01. napján lépett hatályba az a rendelkezés, mely szerint kert és udvar nélküli lakásokban, valamint sorházakban és üdülőterületeken 1 db eb tartható azzal, hogy a szaporulat a választásig korlátozás nélkül tartható. Az az eb tartó, aki fenti időpontban a rendelet előírásainál több ebet tartott sorházban vagy üdülőterületen, az előírt meghaladó ebét - **2005. áprilisig 01. napjáig tett előzetes bejelentés mellett** - kimulásig tarthatja. Az eb tartó az adatok igazolására hozza magával az eb oltási könyvét. Kikerült rendeletünkől az a szabályozás, hogy harapós vagy támadó természetű ebet a harapás lehetőségét kizáró szájkoszárral lehet közterületen vezetni. A 218/1999. (XII.28.) Korm. rendelet értelmében fenti ebeket zárt helyen kell tartani.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az Európai Parlament és a Tanács rendelete értelmében az állattartó csak a kedvelésből tartott állatok (pl. eb, macska) hulláját áshatja el saját telkén. A 71/2003. (VI.27.) FVM rendelet alapján az elhullott állat nem lehet 50 kg-nál nagyobb össztömegű. Az állattartó az állati hulladékot a szomszéd telek határvonalától legalább 1,5 m-re földelheti el.

**Igazgatási és Hatósági Osztály**

## Termőföld - hirdetések

A 16/2002. (II.18.) Korm. rendelet értelmében a termőföld vagy a tanya tulajdonosa az ingatlanra vonatkozó vételi, illetve haszonbérleti ajánlatot köteles az elővásárlásra jogosultakkal közöl-

ni. Az ajánlatot az ingatlan fekvése szerint illetékes települési önkormányzat polgármestere hivatalához kell benyújtani, ahol az 15 napra kifüggesztésre kerül. Ezen időszakon belül az elővásárlásra

jogosult az ajánlatot elfogadó, illetve az elővásárlási jogáról lemondó jognyilatkozatot tehet. Az elővásárlási jogról való lemondásnak kell tekinteni, ha a jogosult nem nyilatkozik.

	Helyrajzi szám	Az ingatlan tulajdonosa(i)	Kifüggesztés napja	Levétel napja
Termőföld vételi ajánlat	0163/5.	Marton Sándor 6500 Kálcsa, Pataji út 10/A.	2005.01.24.	2005.02.09.
	085.	Janurik János 2483 Gárdonyi, Babits u. 3.	2005.01.24.	2005.02.09.